

Hiv. szám: 5/1767-5/2020.

(Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály)

ELŐTERJESZTÉS

az Önkormányzat által a kerületi sportszervezetekkel és a kerületi közművelődési szervezetekkel a 2020. évi támogatás keretében megkötött támogatási szerződések, illetve közművelődési megállapodás módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgármester a Képviselő-testület helyett hozott 114-126/2020. (IV. 7.) ök. számú határozataiban (164-176/2020. (IV. 7.) ök. számú határozatok) 13 kerületi sportszervezet és egyéb támogatott szervezet, illetve a 133-138/2020. (IV. 7.) ök. számú határozataiban (183-188/2020. (IV. 7.) ök. számú határozatok) 6 kerületi közművelődési szervezet 2020. évi támogatásáról döntött.

A COVID-19 fertőzés következtében kialakult járványhelyzet, valamint az ezzel összefüggő kormányzati és kerületi intézkedések jelentősen befolyásolták a sport, illetve a közművelődés területén tevékenységet kifejtő szervezetek működését is. Rendezvények, fellépések, programok maradtak el, elrendelésre került az önkormányzati tulajdonú sportolásra alkalmas létesítmények bezárása, valamint felfüggesztésre, illetve beszüntetésre kerültek a nemzeti bajnokságok mérkőzései a különböző sportágakban.

A járványügyi korlátozások következtében az egyes szervezetek költségvetése – különös tekintettel a kiadások összege – jelentősen átalakult ahhoz képest, mint ahogy azt a 2019. év végén benyújtott költségvetésükben tervezték, és amely alapján a 2020. évi támogatás megítélésre került részükre.

A fentiekre tekintettel 2020. június 5. napján levélben fordultam a kerületi sportszervezetek, illetve közművelődési szervezetek vezetőihez, amelyben kértem, a járványügyi helyzetre és a megváltozott körülményekre tekintettel gondolják át a támogatás felhasználásának lehetőségeit, és felajánlottam a támogatási szerződés közös megegyezéssel történő módosításának lehetőségét.

Az általam megküldött levélre a 13 sportszervezet közül 5, a 6 közművelődési szervezet közül 4 válaszolt, akik jelezték, hogy élni kívánnak a támogatási szerződés módosításának lehetőségével.

A támogatott sportszervezetek közül az alábbiak fejezték ki szerződésmódosítási szándékukat:

1) Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület (a továbbiakban: BLF KK SE):

A BLF KK SE elnöke 2020. október 12. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét (1. melléklet). A kérelem indoka, hogy a 2019-2020-as kosárlabda szezon második fele a járvány miatt elmaradt, a sportszervezet sportolói tornaterem hiányában nem tudtak megfelelő körülmények között edzeni, a klub a hagyományos saját szervezésű nyári tornáját sem tudta megrendezni. Versenyek és rendezvények hiányában a sportszervezet kiadásai is átstrukturálódtak. Erre tekintettel kérelmük arra irányul, hogy a 4.500.000 Ft összegű működési célú támogatásból a személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre eredetileg felhasználható 2.250.000 Ft keretösszeg 3.800.000 Ft-ra módosuljon.

2) Edöcs István Ökölvívó Sportegyesület (a továbbiakban: Edöcs István ÖSE):

Az Edöcs István ÖSE elnöke 2020. október 16. napján nyújtotta be szerződésmódosítási

kérelmét (2. melléklet). A kérelem indoka, hogy a sportszervezet a járvány miatt több hónapig nem tudott edzéseket tartani és a Magyar Ökölvívó Szövetség sem rendezett versenyeket, ezért az egyesület működési kiadásai alacsonyabbak lettek a tervezettnél. A sportszervezet a támogatás összegét ezért az elhasználódott sporteszközei cseréjére, illetve az edzésekhez szükséges további sporteszközök beszerzésére szeretné fordítani. Erre tekintettel kérelmük arra irányul, hogy a 4.200.000 Ft összegű működési célú támogatásból 1.459.929 Ft átcsoportosításra kerüljön felhalmozási célú támogatásra, amelyet 2 db evezőpad, 2 db univerzális pad és súlyzó készlet beszerzésre fordítanak.

3) Grosics Alapítvány:

A Grosics Alapítvány elnöke 2020. szeptember 28. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét (3. melléklet). A kérelem arra irányul, hogy a sportszervezet elszámolhassa a Budai II László Stadionban bérelt irodahelyiség bérleti díját a támogatás felhasználásának elszámolása során. (A Grosics Alapítvány 2020. július 1. napja óta köteles bérleti díjat fizetni a Budai II László Stadionban található irodák használata után.) Erre tekintettel kérik, hogy az elszámolható tételek listájába kerüljön bele a sportszervezet működéséhez kapcsolódóan a bérelt irodahelyiség bérleti díja.

4) REAC Sportiskola Sportegyesület (a továbbiakban: REAC SISE):

A REAC SISE elnöke 2020. szeptember 25. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét (4. melléklet). A kérelem indoka, hogy a sportszervezet költségvetése a koronavírus járvány következményei jelentősen átalakult, nem várt kiadások keletkeztek, és egyes tervezett bevételek elmaradtak. A sportszervezet a járvány elleni védekezés érdekében jelentős mennyiségű fertőtlenítőszer, lázmérőt, szájmaszkot és gumikesztyűt vásárolt, amely kiadásokkal előzetesen nem számoltak. További előre nem látható kiadást jelentett a Budai II László Stadionban található, a REAC SISE által használt irodahelyiségek bérleti díja, amelyek használatáért a sportszervezet 2020. július 1. napja óta köteles bérleti díjat fizetni. A fentiekre tekintettel a sportszervezet azt kéri, hogy az elszámolható tételek listájába kerüljön be a bérelt irodahelyiségek bérleti díja és a járvány elleni védekezéssel kapcsolatban költségek.

5) REAC Sport Kft.:

A REAC Sport Kft. elnöke 2020. október 9. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét (5. melléklet). A kérelem arra irányul, hogy a sportszervezet elszámolhassa a Budai II László Stadionban bérelt irodahelyiségek bérleti díját a támogatás felhasználásának elszámolása során. (A REAC Sport Kft. 2020. július 1. napja óta köteles bérleti díjat fizetni a Budai II László Stadionban található irodák használata után.) Erre tekintettel kérik, hogy az elszámolható tételek listájába kerüljön bele a sportszervezet működéséhez kapcsolódóan bérelt irodahelyiség bérleti díja.

A támogatott közművelődési szervezetek közül az alábbiak fejezték ki szerződésmódosítási szándékukat:

1) Csomópont Tehetségkutató és Tehetséggondozó Egyesület (a továbbiakban: Csomópont):

A Csomópont elnöke 2020. október 14. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét. (7. melléklet). A kérelem indoka, hogy a járványügyi helyzet, illetve a Sződliget Ház bezárása miatt a működésük nem volt folyamatos, így a 2020. évre tervezett feladatokat, programokat, illetve rendezvényeket nem tudták maradéktalanul végrehajtani, ezért újra kellett gondolni az egyesület idei évi működését. A Sződliget Ház újranyitását követő nagytakarítás, illetve a járvány megelőzése érdekében a higiénés előírások betartása komoly anyagi terhet rótt az egyesületre, így a működési célú támogatás keretében a takarítással, illetve a tisztítószer beszerzésével összefüggő kiadásait is szeretnék elszámolni. Emellett tekintettel arra, hogy az évben kevés élő koncertjük, illetve eseményük volt, a munkáikat szeretnék hivatalos CD formájában kiadni. A Csomópont kérelme a támogatás keretében elszámolható tételek kiegészítésére irányul.

A takarításra vonatkozó költségek elszámolható tételek közé való bekerülését támogatásra javaslom, mivel a Csomópont a Sződliget Házban használt ingatlanrészre vonatkozóan a létesítményt működtető Gazdasági Működtetési Központtal olyan megállapodást kötött, amely értelmében az egyesület vállalja az általa használt helyiségek takarítását a saját eszközeivel, tisztítószerével. A lemezkiadás bekerülését azonban nem támogatom, mert a Csomópont, mint Egyesület nem adhat ki CD-t, csak közreműködőként szerepelhet más előadók hanglemezein.

2) KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: KOMA):

A KOMA ügyvezető igazgatója 2020. szeptember 29. napján nyújtotta be első szerződésmódosítási kérelmét, majd az egyeztetéseket követő módosított kérelmet 2020. november 4-én (8. melléklet). A KOMA működése január elejétől a veszélyhelyzet kihirdetéséig zavartalan volt, a veszélyhelyzet megszűnésétől pedig a járványhelyzetnek megfelelően zajlik. A KOMA kérelme egyfelől a támogatási szerződésben rögzített elszámolható tételek módosítására irányul, amelynek keretében azokat új költségekkel egészítenék ki, illetve a meglévők közül egyes elszámolható tételeket kivennének (Artisjus). Az elszámolható tételek közé bekerülne a COVID-19 járvány elleni védekezéssel összefüggő, járványügyi védekezést szolgáló költségek, a Tanoda működéséhez szükséges kis értékű tárgyi eszköznek nem minősülő költségek (könyvek, a kreatív munkához, illetve fejlesztéshez szükséges papír és egyéb eszközök), valamint a KOMA Labor online működéséhez szükséges program előfizetési költsége. Másfelől a 14.840.000 Ft összegű működési célú támogatásból 940.000 Ft-ot kívánnak átcsoportosítani felhalmozási célú támogatásra, így a KOMA esetében a felhalmozási célú támogatás összege a jelenlegi 160.000 Ft-ról 1.100.000 Ft-ra változna a KOMA labor működéséhez szükséges laptopok vásárlása, valamint honlapfejlesztés céljából.

3) Palota Tehetségfejlesztő Egyesület (a továbbiakban: PTE):

A PTE 2020. szeptember 28. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét (9. melléklet). A kérelem indoka, hogy a járványhelyzet őszi súlyosbodása, valamint az állandó működési helyszínük (Hubay Jenő Zeneiskola) használatának miniszteri korlátozása miatt a PTE szeptemberben a kerületi közművelődési helyszínekkel együttműködésben végezhetne fejlesztő tevékenységét. A korlátozott lehetőségek okán a PTE vezetése úgy döntött, hogy a tehetségfoglalkozások komplex rendszerét októbertől online formában, egy tehetségfejlesztő digitális platform létrehozását követően folytatják a pandémia végéig. Erre tekintettel kérelmük arra irányul, hogy az online tevékenység kialakításához, valamint a fejlesztő tevékenységek szervezéséhez és működtetéséhez szükséges eszközparkot bővítsék. Ennek keretében a 10.000.000 Ft összegű működési célú támogatásból felhalmozási célra is szeretnének fordítani – a támogatási szerződésben rögzített költségnemek megtartása mellett – 1.366.169 Ft összegben.

4) XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület (a továbbiakban: Fúvószenekar):

A Fúvószenekar elnöke 2020. szeptember 30. napján nyújtotta be szerződésmódosítási kérelmét (10. melléklet). A kérelem indoka, hogy 2020-ban mindösszesen egy bevételt hozó hangversenyt tudtak megtartani, így a bevételeik elmaradása és a kényszerű leállás miatt a közgyűlésük úgy döntött, hogy azon karbantartási igényeket szeretnék megvalósítani, amely a meglévő gépjárműállományuk értékmegőrzésére és hosszú távú további hasznosíthatóságára irányul. Erre tekintettel kérelmük arra irányul, hogy a 8.800.000 Ft összegű felhalmozási célú támogatásból 3.000.000 Ft kerüljön átcsoportosításra működési célú támogatásra, így a Fúvószenekar esetében a működési támogatás 2.100.000 Ft-ról 5.100.000 Ft-ra változna. A Fúvószenekar a működési támogatásból felajánlott az Önkormányzat részére 150.000 Ft-ot a kerületi járványügyi védekezés elősegítésére, amely összeget 2020. november 3. napján visszautalták az Önkormányzat bankszámlájára (10. melléklet). Így a Fúvószenekar működési támogatása 4.950.000 Ft-ra csökkenne.

Fentiek alapján kérem, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést, és fogadja el a határozati javaslatokat.


Budapest, 2020. november „12”.

Cserdiné Németh Angy
Cserdiné Németh Angéla
polgármester

1. Mellékletek:

1. BLF KK SE kérelme
2. Edöcs István ÖSE kérelme
3. Grosics Alapítvány kérelme
4. REAC SISE kérelme
5. REAC Sport Kft. kérelme
6. Csomópont kérelme
7. KOMA kérelme
8. PTE kérelme
9. Fúvószenekar kérelme
10. Fúvószenekar – átutalási bizonylat
11. Támogatott szervezetek határozatai

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység:


Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 2020. november „11.” Aláírás: 

3. Bizottságok: Kulturális Bizottság, Pénzügyi Bizottság

4. Egyeztetésre megküldve:

Közgazdasági Főosztály 2020. november „12.” Aláírás: 

5. Jegyzői láttamozás:

2020. november „12.” Aláírás: 

6. Meghívandók: -

7. Hátteranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található.

Határozati javaslatok:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- (1) a Polgármester 114/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (164/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület** kérelme alapján a sportszervezet részére **4.500.000 Ft**, azaz **négymillió-ötszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és azok járulékai (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;

- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **3.800.000 Ft**, azaz **hárommillió-nyolcszáz ezer forint** fordítható.

Felhatalmazza a polgármestert a **Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesülettel** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a döntéstől számított 30 nap.

- (2) hozzájárul ahhoz, hogy az **Edöcs István Ökölvívó Sportegyesület** (1152 Budapest, Kert köz 1.) kérelme alapján a sportszervezet számára a Polgármester 116/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatában (166/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) meghatározott 4.200.000 Ft összegű támogatási összeg 1.459.929 Ft felhalmozási célú és 2.740.071 Ft működési célú támogatási arányra kerüljön felosztásra.

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során a változásokat vezettesse át.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., a módosítások átvezetése: az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során.

- (3) a Polgármester 116/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (166/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

az **Edöcs István Ökölvívó Sportegyesület** kérelme alapján a sportszervezet részére **2.740.071 Ft**, azaz **kettőmillió-hétszáznegyvenezer-hetvenegy forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá **1.459.929 Ft**, azaz **egymillió-négyszázötvenkilencezer-kilencszázhuszonkilenc forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérközéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;
- Bérelt sportlétesítmény takarítása;

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra használható fel:

- Evezőpad;
- Univerzális pad;
- Súlyzó készlet.

Felhatalmazza a polgármestert az **Edöcs István Ökölvívó Sportegyesülettel** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a költségvetés módosítását követő 15 nap.

(4) a Polgármester 118/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (168/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **Grosics Alapítvány** kérelme alapján a sportszervezet részére **6.000.000 Ft**, azaz **hatmillió forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és azok járulékai (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- A Budai II László Stadionban bérelt iroda bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **3.000.000 Ft**, azaz **hárommillió forint** fordítható.

Felhatalmazza a polgármestert a **Grosics Alapítvánnyal** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a döntéstől számított 30 nap.

(5) a Polgármester 123/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (173/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **REAC Sportiskola Sportegyesület** kérelme alapján a sportszervezet részére **52.500.000 Ft**, azaz **ötvenkettőmillió-ötszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és járuléka (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Saját tulajdonú, legalább 9 fő szállítására alkalmas gépjármű (kisbusz, autóbusz) bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzésekhez kapcsolódó üzemanyag költsége (a NAV által elfogadott üzemanyag-fogyasztási norma alapján);
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek (Kizárólag a szülők által meg nem térített költségek.);
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;

- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja (A nem egyesületi tagok részére szervezett tanfolyamok esetén a sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díjából kizárólag a tanfolyamból származó bevételek és kiadások különbözete számolható el.);
- A Budai II László Stadionban bérelt iroda bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök, sportági szakszövetség által előírt elsősegély doboz vásárlása;
- a COVID-19 járvány elleni védekezéssel összefüggő, járványügyi védekezést szolgáló költségek (kézfertőtlenítő, gumikesztyű, maszk, lázmérő);
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés, fénymásolás szolgáltatás költsége szerződés alapján;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **34.000.000 Ft**, azaz **harmincnégymillió forint** fordítható.

Felhatalmazza a polgármestert a **REAC Sportiskola Sportegyesülettel** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a döntéstől számított 30 nap.

(6)a Polgármester 124/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (174/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **REAC Sport Kft** kérelme alapján a sportszervezet részére **32.000.000 Ft**, azaz **harminckettőmillió forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./I./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá **1.000.000 Ft**, azaz **egymillió forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./I./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és azok járulékai (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;

- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- A Budai II László Stadionban bérelt iroda bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **22.000.000 Ft**, azaz **huszonkettőmillió forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra használható fel:

- Mobil sorfal műfüves és élőfüves labdarúgó pályára;

Felhatalmazza a polgármestert a **REAC Sport Kft**-vel megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a döntéstől számított 30 nap.

(7)a Polgármester 133/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (183/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **Csomópont Tehetségkutató és Tehetséggondozó Egyesület** részére **kérelme alapján 4.500.000 Ft**, azaz **négymillió-ötszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá **1.000.000 Ft**, azaz **egymillió forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő, könyvelő);
- szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgáltatások költségei (hangfelvétel készítése, stúdió munkálatok, zenei alapok gyártása, videofelvétel készítése/vágása, lemezkiadás);
- Artisjus jogdíjbefizetések;
- az Egyesület számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő kellékek, eszközök, ruházat vásárlása, bérlete, javíttatása;
- saját szervezésű kerületi rendezvény lebonyolításához szükséges terembérlet költségei;
- szállítási költségek (fellépő gyermekek, valamint díszlet szállítása);
- használatba kapott ingatlanrész takarításával összefüggő költségek;
- elhasználódott vagy működésképtelenné vált eszközök/berendezések javítási költségei;
- saját szervezésű táborok megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül összefüggő költségek (a szülők által meg nem térített költségek);
- tehetségkutató versenyek megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül összefüggő költségek;
- az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, plakát, szórólap készíttetés.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **1.500.000 Ft**, azaz **egymillió-ötszázezer forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti tevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Stúdiótechnika (mikrofon, hangkártya, számítógép, mikroport, midi hangszer, fényképezőgép, kamera, fejhallgató).

Felhatalmazza a polgármestert a **Csomópont Tehetségkutató és Tehességgondozó Egyesülettel** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a döntéstől számított 30 nap.

- (8) hozzájárul ahhoz, hogy a **KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (1055 Budapest, Stollár Béla utca 12/c.) kérelme alapján a közművelődési szervezet számára a Polgármester 135/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatában (185/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) meghatározott 15.000.000 Ft összegű támogatási összeg 160.000 Ft felhalmozási célú és 14.840.000 Ft működési célú támogatási aránya 1.100.000 Ft felhalmozási célú és 13.900.000 Ft működési célú támogatási arányra kerüljön módosításra.

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során a változásokat vezettesse át.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., a módosítások átvezetése: az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során.

(9)a Polgármester 135/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (185/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** részére kérelme alapján **13.900.000 Ft**, azaz **tizenhárommillió-kilencszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./I./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá **1.100.000 Ft**, azaz **egymillió-egyszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./I./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő, könyvelő);
- a KOMA számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő saját színházi bemutatókhoz kapcsolódó költségek (jelmez, díszlet, kellékek vásárlása, bérlete, javíttatása);
- a KOMA számviteli politikája alapján kis értékű tárgyi eszköznek nem minősülő költségek a Tanoda működéséhez (könyvek, a kreatív munkához, illetve fejlesztéshez szükséges papír és egyéb eszközök);
- a COVID-19 járvány elleni védekezéssel összefüggő, járványügyi védekezést szolgáló költségek (kézfertőtlenítő, gumikesztyű, maszk, lázmérő);
- használatba kapott ingatlanrész takarításával összefüggő költségek;
- a KOMA Bázishoz kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás) internet és telefon előfizetés;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, plakát, szórólap készíttetése;
- a KOMA saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés)
- KOMA Labor online működéséhez szükséges program előfizetési költsége.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **13.230.000 Ft**, azaz **tizenhárommillió-kétszázharmincezer forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti tevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- hangtechnikai eszköz vezérléséhez szükséges laptop vásárlása,
- a KOMA Labor működéséhez szükséges laptop vásárlása,

- a KOMA saját honlapjának fejlesztésével összefüggő költségek.

Felhatalmazza a polgármestert a **KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap; a támogatási szerződés módosításának aláírására: a költségvetés módosítását követő 15 nap.

- (10) hozzájárul ahhoz, hogy a **Palota Tehetségfejlesztő Egyesület** (1152 Budapest, Beller Imre utca 94.) kérelme alapján a közművelődési szervezet számára a Polgármester 136/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatában (186/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) meghatározott 10.000.000 Ft összegű támogatási összeg 1.366.169 Ft felhalmozási célú és 8.633.831 Ft működési célú támogatási arányra kerüljön felosztásra.

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során a változásokat vezettesse át.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., a módosítások átvezetése: az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során.

- (11) a Polgármester 136/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (186/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **Palota Tehetségfejlesztő Egyesület** részére kérelme alapján **8.633.831 Ft**, azaz **nyolcmillió-hatszázharmincháromezer-nyolcszázharmincegy forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./I./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá **1.366.169 Ft**, azaz **egymillió-háromszázhatvanhatezer-egyszázhatvankilenc forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./II./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő, könyvelő);
- saját rendezvényekhez kapcsolódóan a rendezvényszervezési feladatokhoz igénybe vett szolgáltatás (hirdetési költség, egyéb szakértői, előadói díjak);
- az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés)
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, egyéb anyagköltségek, plakát, szórólap készíttetése.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen

legfeljebb **8.633.831 Ft**, azaz **nyolcmillió-hatszázharminchármezer-nyolcszázharmincegy forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett online formában megvalósuló tehetségfejlesztő tevékenység kialakításához, szervezéséhez és működtetéséhez közvetlenül köthető felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel (laptop, tablet, projektor, hangszóró, fényképezőgép, számítógépes szoftver, LEGO készlet).

Felhatalmazza a polgármestert a **Palota Tehetségfejlesztő Egyesülettel** megkötött támogatási szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a költségvetés módosítását követő 15 nap.

- (12) hozzájárul ahhoz, hogy a **XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület** (1151 Budapest, Csomád utca 58.) kérelme alapján a közművelődési szervezet számára a Polgármester 138/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatában (188/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) meghatározott 10.900.000 Ft összegű támogatási összeg 10.750.000 Ft összegre csökkenjen. Emellett hozzájárul ahhoz, hogy a módosított 10.750.000 Ft összeg esetében a támogatás aránya 5.800.000 Ft felhalmozási célú és 4.950.000 Ft működési célú támogatási arányra módosuljon.

Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során a változásokat vezettesse át.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., a módosítások átvezetése: az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének III. számú módosítása során.

- (13) a Polgármester 138/2020. (IV. 7.) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozatát (188/2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint módosítja:

a **XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület** részére kérelme alapján **4.950.000 Ft**, azaz **négy millió-kilencszázötvenezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá **5.800.000 Ft**, azaz **ötmillió-nyolcszáz ezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik (oktató, szakmai közreműködő, nem szakmai közreműködő [orvos, rendezvénybiztosítás], könyvelő), valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, szakmai közreműködő, nem szakmai közreműködő [orvos, rendezvénybiztosítás], könyvelő);

- külföldi közreműködő művész számlával igazolt költségei (utazás, szállás, étkezés);
- szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgáltatások költségei (hangfelvétel készítése, stúdió munkálatok, videofelvétel készítése/vágása, színpadépíttetés, hangosítás, világítás, ügyeletes orvosi, tűzoltói- és mentőszolgálat díja, rendőri biztosítás költsége);
- szakmai tevékenység végzéséhez kapcsolódó nem szakmai anyagok (bútor, színpadépítéshez-, pult és trejni építéshez-, esetleges egyesületi eszköztároló kiépítéséhez szükséges anyagok költségei, road tevékenység költségei, próbaterem szükség szerinti átalakításához szükséges szerelési anyagok);
- Artisjus jogdíjbefizetések;
- az Egyesület számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő kellékek, eszközök vásárlása, bérleése, javíttatása;
- az Egyesület tulajdonában álló autóbussz és tehergépjármű fenntartásával kapcsolatos költségek (kerékcseré és tárolás költsége, üzemanyagköltség, szervizköltség, kötelező gépjármű felelősségbiztosítás díja);
- saját szervezésű táborok, szakmai csapatépítő tréningek megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül összefüggő költségek (részvételi díj, egészségügyi ellátás [gyógyszer, kötszer] költségei);
- az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, plakát, szórólap készíttetés költségei, reklámköltségek.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **980.000 Ft**, azaz **kilencszáz-nyolcvanezer forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti tevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- nagy értékű tárgyi eszközök (hangszerek, spirálozógép, kotta).

Felhatalmazza a polgármestert a **XV. kerületi Fúvószenekari Egyesülettel** megkötött közművelődési megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: döntésre: 2020. november 24., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási szerződés módosításának aláírására: a költségvetés módosítását követő 15 nap.

A határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges!

Jogszabályi hivatkozások:

- a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény;
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai;
- a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései;
- a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./I./2. és III./II./2. pontjai;
- az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet;
- az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet;
- az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja.

Képviselői Csoportnak
leadva:
2020 NOV 11.
Átvette.....

.....környezetvédelmi
felülvizsgálatra érkezett:.....
2020 NOV 11.
.....hón



Budapesti Legyőzhetetlen Feketéek Kosárlabda Klub

1158 Molnár Viktor utca 50. fsz.2.

T: +3620/922-7707

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 2		
Iktatószám: 9/2020-11/20		
2020. OKT. 13.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
	db	ME

Kérem támogatási szerződésben meghatározott elszámolás jogcímenkénti hiányok megváltoztatására.

Tisztelt Döntéshozók!

A BLF Kosárlabda Klub Sportegyesület 2020.04.29-én Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzatától 4.500.000,- Ft támogatásban részesült.

A 272/2020 Támogatási Szerződés szerint ebből az összegből 2.250.000,- forintot személyi jellegű kiadásokra lehet fordítanunk.

A jelenleg is a társadalom minden rétegét súlytó COVID 19 világjárvány a BLF-s sem és az egész utánpótlás sportot sem kíméli. Az év eleji terveinket teljesen újra kellett gondolnunk. Állandó improvizációra és ötletelésre van szükség, hogy a tornaterem nélkül maradt utánpótlás sportolóinkban a mozgás, a sportág iránti érdeklődést fenntartsuk. A 2019-2020 -as szezon második fele elmaradt. Nem tudtunk eleget tenni egy olaszországi meghívásnak. Nem tudtuk megrendezni a nyár eleji szokásos kupáinkat. Mivel nincsenek események, így a kiadásaink is átszuktúrálódtak. A legnagyobb kihívás valóban a gyermek sportolók motivációját ébren tartani. Ehhez viszont kiváló szakemberek kellene, akik képesek akár napról napra megújulni és alkalmazkodni.

Ezért azzal a kéréssel fordulunk a Tisztelt Testület felé, hogy engedélyezze, hogy a BLF a 272/2020 számú Támogatási Szerződésében a 2.250.000,- Ft helyett 3.800.000,- Ft személyi jellegű kiadását (augusztusi edzőtábor és szeptemberi szezonkezdés, azaz mindössze kettő hónap) számolhassa el.

Budapest, 2020. október 10.

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 2		
Iktatószám		
2020. OKT. 13.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
	db	

Köszönettel:

Kovács Endre BLF KK SE elnök



Budapesti Legyőzhetetlen Feketéek
Kosárlabda Klub Sportegyesület
1154 Budapest, Kőröskő utca 48/b
tel: 071449-1-42
fax: 11713005-2041899



Én: 40672/2020
 dátum: 3/4/2020

B

Edöcs István Ökölvívó Egyesület
 1151 Budapest Kertköz utca 1.
 Tel.: +36-20-9793223

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 2.		
Iktatószám: 5/418-11 20		
2020 OKT 19.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
	db	NCS

KÉRELEM

Alulírott Buga Kálmán, mint az Edöcs István ökölvívó Sportegyesület elnöke az alábbi kéréssel fordulok a tisztelt XV. Kerületi Önkormányzathoz.

Kérem, hogy a sportegyesületünk 2020. évi támogatására vonatkozó szerződést az alábbiak szerint módosítani szíveskedjenek:

Működési támogatás: 2.740.071 Ft.

Felhalmozási támogatás: 1.459.929 Ft.

Indoklás: A koronavírus miatt bevezetett korlátozások (sportlétesítmények bezárása, edzések felfüggesztése, versenyek elhalasztása, illetve törlése) alapjaiban változtatták meg az egyesületünk működését, így a kiadásaink sem az korábban tervezettek szerint alakultak.

Az elképzeléseink szerint a támogatás összegét a működési kiadásokra fordítottuk volna, de több hónapig nem tarthattunk edzéseket és a szövetség sem rendezett versenyeket, ezért a működési kiadásaink előre láthatóan alacsonyabbak lesznek az tervezettnél.

Ezért szeretném kérni, hogy az Önkormányzat által a 2020. évre biztosított támogatást az egyesület elhasználódott sporteszközeinek cseréjére, illetve az edzésekhez szükséges további sporteszközök, sportfelszerelések beszerzésére fordítsuk, amelyek a hátrányos helyzetű sportolóink eredményességét elősegíthetnék.

A felhalmozási támogatás felhasználását az alábbiak szerint tervezzük:

- 2 db. evezőpad
- súlyzó készlet
- 2 db univerzális pad

Bízva kérésem pozitív elbírálásában, maradok tisztelettel:

Budapest, 2020. október 13.



Buga Kálmán
 Buga Kálmán

Edöcs István Ökölvívó Sportegyesület

Tisztelt Tóth Imre alpolgármester úr!

A Buda II László stadionban 1 db iroda helységet bérel a Grosics Alapítvány, kérvényeznénk, hogy a bérlői szerződés alapján fizetendő összeget kérnénk betenni az elszámolási tételek listájába, hogy eltudjuk számolni az ide pályázatunkba.

Köszönjük a segítséget és az együttműködést!

Budapest 2020.09.28



**GROSICS
ALAPÍTVÁNY**
1118 Budapest,
Nagyszalonta u. 5.
Adószám: 18735862-2-43
Cg.: 01-01-0012181
Bsz.: 11704007-21062915

Kiss Tamás

Grosics Alapítvány Elnök



GROSICS GYULA KAPUSISKOLA
Székhely: 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.
Honlap: www.grosicskapusiskola.hu

Kiss Tamás, igazgató
kiss.tamas@grosicskapusiskola.hu
+36 20 232 8115

SPORTISKOLA SE



REAC SPORTISKOLA SPORTEGYESÜLET

1152 Budapest Széchenyi tér 8-10

Telefon: +36-30-211-1921

E-levél: ferencsagi@freemail.hu

Labdarúgás–Atlétika–Tollaslabda–Kézilabda–Úszás–Futsal–Súlyemelés–Darts

Az Önkormányzat és az Egyesületünk vezetésének közös erőfeszítésének eredményeként a sportolóink között nem jelent meg tömegesen a koronavírus megbetegedés. Kérem szíves támogatását, hogy az eddigi sikeres védekezés során felmerült költségeinket az irodai bérleti díjakkal együtt elszámolhassuk a támogatásunk terhére. Megértését és támogatását előre is nagyon köszönöm.

Budapest, 2020. szeptember 25.

Tisztelettel


Sági Ferenc
elnök



www.reacsportiskola.hu

Labdarúgás–Atlétika–Tollaslabda–Kézilabda–Úszás–Futsal–Súlyemelés–Darts



REAC SPORTISKOLA SPORTEGYESÜLET

1152 Budapest Széchenyi tér 8-10

Telefon: +36-30-211-1921

E-lelél: ferencsagi@freemail.hu

Labdarúgás–Atlétika–Tollaslabda–Kézilabda–Úszás–Futsal–Súlyemelés–Darts

Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata

Cserdiné Németh Angéla

Polgármester

részére

Budapest

Tisztelt Polgármester Asszony!

Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által nyújtott támogatás az egyesületünk működése szempontjából kiemelt segítség, melyet megköszönve törekszünk a kerületi sportélet széleskörű biztosítására. Az idei év különös kihívás elé állította az Önkormányzatot és egyesületünket egyaránt. A világméretű, új típusú koronavírus járvány következményei az előzetesen összeállított költségvetésünket az önkormányzati költségvetéshez hasonlóan átalakította, nem várt kiadások és elmaradt bevételek formájában. A REAC Sportiskola SE részére nyújtott támogatási szerződés tárgyában az alábbi kérelemmel fordulok az Önkormányzathoz Tisztelt Polgármester asszony útján.

A COVID-19 világjárvány a tavaszi megjelenését követően az előzetesen összeállított költségvetésünk módosítását követelte meg. A járvány elleni sikeres védekezés érdekében beszerzett fertőtlenítőszerre, lázmérőkre, maszkokra, gumikesztyűkre költött összegekkel előzetesen nem számoltunk. A járvány második hullámának megjelenésével a sportági szakszövetségek a bajnokságokat, tornákat nem állították le, ezért az edzések és a mérkőzések biztonságos lebonyolítása érdekében többletforrást kellett átcsoportosítanunk a költségvetésünkön belül. Az Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználását a támogatási szerződésben tételesen meghatároztuk. Az átalakított költségvetésünk miatt kérem a Tisztelt Önkormányzat hozzájárulását ahhoz, hogy az önkormányzati támogatás terhére elszámolható költségeket módosítsuk. Szeretném kérni, hogy a védekezéssel kapcsolatos eszközökre és fertőtlenítőszerre fordított kiadásainkat elszámolhassuk a támogatás terhére.

A támogatási szerződés keretében elszámolható költségek körébe szeretném kérni az általunk használt irodák bérleti díjának beemelését. Az Önkormányzat döntése alapján az egyesületünk 2020. július 1. napjától köteles bérleti díjat fizetni az általa használt irodahelyiségek után. Ezzel a költséggel az év elején a költségvetés összeállításakor nem terveztünk, ezért ennek forrását is átcsoportosítással biztosítjuk. A bérleti díjat szeretnénk az önkormányzati támogatás terhére elszámolni, ezért ebben a körben is kérem szíves támogató együttműködését.

www.reacsportiskola.hu

Labdarúgás–Atlétika–Tollaslabda–Kézilabda–Úszás–Futsal–Súlyemelés–Darts

From: Forgacs Tamás [mailto:forgacs.tamas@jarmuzrt.hu]
Sent: Friday, October 9, 2020 9:32 AM
To: Tóth Imre
Subject: irodabérlet Budai II.

Tisztelt Alpolgármester úr,
azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy a Budai II. stadionban használt irodák bérleti díjainak, az Önkormányzati támogatás keretében való elszámolhatóságát támogatni szíveskedjék.

Köszönettel, tisztelettel,

Forgács Tamás

REAC Sport Kft.

Üdvözlettel / Mit freundlichen Grüßen

Forgács Tamás

termékmenedzser / Projektmanager

Jármű Zrt.

H-1151, Budapest Fő út 63-65.

Tel: (+36-1) 271-3100 (+36-1) 271-3116

Fax: (+36-1) 271-3101

www.jarmuzrt.hu

forgacs.tamas@jarmuzrt.hu

4 027 9
2020 OKT 14**Végh Ádám**

Feladó: MIKINIKI ÉS A CSINIBABÁK [karacsmiklos@gmail.com]
Küldve: 2020. október 14. 12:30
Címzett: Végh Ádám
Tárgy: Csomópont szerződés módosítás

Tisztelt Ádám!

Egyesületünk ez évi működése a járványügyi helyzet végett és az intézmény bezárása miatt bizonyos értelemben nehezebb helyzetbe került.

Az újranyitás is nehézségeket okozott, mivel nekünk a 240 nm területű bázisunkat a kerületi fenntartó nem takarítja és tisztítószerket sem kapunk. Az újranyitás közösségi nagytakarítással, fertőtlenítéssel megvalósult. Bogaras lett a ház, pókhálóval teli szobák ablakok vártak minket, és kisegerek stb... Így nem tudtuk újra fogadni a gyerekeket, de megoldottuk. A nagyrendezvény után ismételt egy nagytakarítás fertőtlenítés várt ránk, ezt is megoldottuk. Viszont, a fűtés korszerűsítés utáni újabb nagytakarítást már önrőből nem tudjuk vállalni, mert nincs kapacitásunk rá. Ezért kérnénk, hogy az év 2. felétől a takarítói számlákat és tisztítószer számlákat fogadjanak el.

Tisztítószerket, fertőtlenítőszerket, wc papír, illatosító, molylepke irtó, rovarirtó, mosópor,öblítő, padlóápoló, üveg és tükkörtisztító stb.

Takarítói számlák 350.000 ft.-

Mivel ebben az évben virtuálisan többet dolgoztunk, mert kevés élő koncertünk és eseményünk volt, ezért munkáinkat szeretnénk hivatalosan kiadni.

Hangfelvétel és videó felvétel kiadás szeretnénk karácsonyra, sikerült egy kiadói megállapodást kötni a fiatal tehetségekkel.

Kiadási költségek 1.200.000

A 2021 es év szervezése már most elindult nálunk, tehetségkutató versenyek, mivel nem látjuk a jövőt, ezért 2021 ben is virtuálisan bonyolítjuk a tehetségkutatókat, amit már ebben az évben el kell indítanunk, hogy az eddigi tapasztalatok alapján gördülékenyebben menjen, mint idén, ahol sok területen hatékonyabban tudnánk dolgozni.

Tehetségkutató versenyek megszervezése

Arany Violin Énekverseny 2021, Gold Talent Tehetségkutató verseny 2021.

350.000ft.-

Lemezkiadás,

Tehetségkutató versenyek 2021

Takarítás, tisztítószerket,

Ezeket szeretnénk a módosításban.

--

Tisztelettel, további szép napot kívánok!

Karacs Miklós

Csomópont Tehetséggondozó Egyesület

Elnök, szakmai és művészeti vezető

+3620/422-2226

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 2		
Iktatószám: 5/1925-10/130		
2020 OKT 19.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
	db	VAV

Végh Ádám

Feladó: Anka, Kristóf [kristof@komabazis.org]
 Küldve: 2020. november 4. 10:01
 Címzett: Fodor Sándor; Végh Ádám
 Tárgy: Re: KOMA - Támogatási szerződés módosítása

Küldés dátuma: 2020.11.04. 10:01		
Küldő: Anka, Kristóf [kristof@komabazis.org]		
Címzett: Fodor Sándor; Végh Ádám		
Tárgy: Re: KOMA - Támogatási szerződés módosítása		
2020 NOV 04.		
Eldszám	Melléklet	Ügyintéző
	db	CAI

Tisztelt XV. kerületi Önkormányzat!

Először is szeretnénk még egyszer kifejezni a törődésük miatti örömünket, köszönjük, partnerségünket erősíti az eljárás módja az Önkormányzat felől is.

Átgondoltuk az Önök által kezdeményezett szerződésmódosítási szándékot.

A megítélt 15 millió Ft támogatásból legfeljebb 13 230 000 Ft összeget számolhatunk el személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre. 160 000 Ft felhalmozási célú támogatás. A működési költségekre fennmarad

1 610 000 Ft.

A működésünk január elejétől március 12-ig zavartalan volt, júniusban és augusztus elejétől a járványhelyzetnek megfelelően zajlik. Emiatt szeretnénk az új szerződésbe bent hagyni azt, hogy elszámolhassunk takarítási, nyomtatvány, papír-írószer, higiéniai költségeket és kis értékű tárgyi eszköznek nem minősülő eszközöket a tanoda működéséhez.

Abban kérjük megértésüket és rugalmasságukat, hogy tekintettel a tavasszal kialakult és folyamatosan fokozott figyelmet igénylő helyzetre, már júniusban költenünk kellett a Bázison zajló napi események miatt fertőtlenítőszerre, maszkokra is. Nem tudjuk most, meddig lehetünk nyitva, addig a hozzánk járók és munkatársaink egészségének megóvása és biztonsága is célunk természetesen. Ez nem olcsó dolog, szeretnénk tehát, hogy a járvány elleni védekezéssel kapcsolatos eszközök költségét elszámolhassuk.

A honlapunk és online működéseinkre költöttünk már eddig is, és a digitális oktatásra való visszaállás valószínűsége miatt is fogunk még, ezeken kívül a marketingköltségeinket is szeretnénk szerepeltetni a szerződésben.

A következő változásokat szeretnénk az 1 610 000 Ft elszámolásával kapcsolatban:

Az Artisjust nem szeretnénk elszámolni.

Higiéniai költségeket (kézfertőtlenítő, maszk, lázmérő, gumikesztyű), valamint kis értékű tárgyi eszköznek nem minősülő eszközöket a tanoda működéséhez (könyvek, kreatív munkához, fejlesztéshez papír és egyéb eszközök) szeretnénk elszámolni.

A KOMA Labor online működéséhez szükséges program előfizetési költségeit is szeretnénk az új szerződésbe belevenni.

A már az eredeti szerződésünkben is szereplő 160.000 Ft felhalmozási támogatásból vásárolni kívánt laptopon kívül vásárolni szeretnénk még 3-4 laptopot a KOMA Labor működtetéséhez, valamint szeretnénk fejleszteni a KOMA honlapját.

Emiatt kérjük a felhalmozási támogatás összegének módosítását 160 000 Ft-ról 1 100 000 Ft-ra.

Együttműködésüket köszönjük!

Üdvözlettel:

--

Anka Kristóf

+3630/268 7432

--

Anka Kristóf

+3630/268 7432

2020. SZEPT 2. B.

Budapest Főváros XV. kerületi
Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
1153 Budapest, Bocskai u.1-3.

Cserdiné Németh Angéla polgármester részére

Szervezeti egység:	72
Érk. szám:	37721/2020
Érk. dátum:	2020.09.28.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tárgy: Kérem a Palota Tehetségfejlesztő
Egyesület 2020. évi támogatási szerződésének
módosítására vonatkozóan

NIT: Nászádi Nagy
Kérem a támogatási szerződés
módosítására vonatkozóan
2020.09.18. Cserdiné

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 2		
Iktatószám: 5/1458-10/20		
2020. SZEPT 2. 9.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
	db	VAI

Alulírott Dr. Duró Zsuzsa, a Palota Tehetségfejlesztő Egyesület alelnöke és szakmai vezetője azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy egyesületünk és Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata között 2020. május hónap 18. napján létrejött támogatási szerződés módosítását az elszámolható költségek vonatkozásában kezdeményezzem.

Az egyesület 2017. évtől heti rendszerességgel szervezi és rendezi meg a tehetségfejlesztő foglalkozásokat, illetve a tehetségfejlesztés rendszeréhez kapcsolódó egyéb szakmai feladatokat.

Egyesületünk az idei évben is előkészítette éves programtervét, azonban a koronavírus-járvány a mi tervünket is jelentősen, negatív előjellel változtatta meg. Az év első három hónapjában, amíg a jogszabályi rendelkezések ezt megengedték, foglalkozásainkat változatlan tartalommal és formában megtartottuk. A köznevelés digitális tanrendre való áttérése ideje alatt egyéni tanácsadás formájában működtünk, a 2020/2021. tanév kezdetével a közösségi, fejlesztő tevékenységünket folytattuk.

A járványhelyzet őszi jelentős súlyosbodása, valamint állandó működési helyszínünk (Hubay Jenő Zeneiskola és AMI) használatának miniszteri korlátozása miatt egyesületünk szeptemberben a kerületi közművelődési helyszínekkel együttműködésben végezhetette fejlesztő tevékenységét. A jelentősen szűkülő lehetőségek okán, ami a fejlesztések komplexitását nem teszi lehetővé, az egyesület vezetése a szakmai stáb tagjaival egyetértésben amellettt döntött, hogy a tehetségfoglalkozások komplex rendszerét októbertől online formában, egy tehetségfejlesztő digitális platform létrehozását követően folytatjuk a pandémiás időszak végéig, illetve a szabályozások enyhítéséig mindenképpen.

Online tevékenységünk kialakítása, valamint a fejlesztő tevékenység szervezéséhez és működtetéséhez meglévő eszközparkunk bővítése szükséges. Így kérem szíves támogatását abban, hogy a 293/2020. számú támogatási szerződés keretében rendelkezésünkre bocsátott támogatási összeg terhére eszközbeszerzéseket is megvalósíthassunk, a jelenleg rögzített költségnemek megtartása mellett.

Tisztelettel kérem, hogy hozzájárulásával támogassa a hivatkozott szerződés módosítását.

Kérésünk kedvező elbírálásában bízva,

Tisztelettel,

Budapest, 2020. szeptember 28.

Dr. Duró Zsuzsa
Dr. Duró Zsuzsa
alelnök, szakmai vezető

Palota Tehetségfejlesztő Egyesület

Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 1.		
Iktatószám: 5/726-9/2020		
2020. SZEPT 30.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
	db	VAI

Palota Tehetségfejlesztő
Egyesület
1152 Budapest, Beller Imre u. 94.
Nyit.s: 01-02-0016266
Adószám: 18843220-1-42



Tisztelt Cserdiné Németh Angéla Polgármester Asszony!

Azzal a kéressel fordulok Önhöz, hogy a XV. Kerületi Fúvószenekari Egyesület számára 2020-as gazdasági évre nyújtott 8.900.000 forint felhalmozási és 2.000.000 forint működési támogatás felosztásának átcsoportosítását engedélyezni szíveskedjék!

Egyesületünk és az általa működtetett Hubay Jenő Ifjúsági Fúvószenekar a 2020-as évben mindösszesen egy – bevételt is hozó – hangversenyt tudott megtartani. A bevételeink elmaradása, valamint a kényszerű, mintegy 5 hónapos leállás miatt közgyűlésünk úgy döntött, hogy szeretné megvalósítani azon karbantartási igényeit, mely a meglévő gépjármű-állományunk értékmegőrzésére és hosszú távú további használhatóságára irányul. Ezek egy normális működésű évben az igen sűrű szolgálati rend miatt nem lennének naptárunkba beilleszthetők. Ezen felújítások, állagmegóvások keretében eddig kormányművet javítottunk autóbuszunkon és teherautónkon is közlekedésbiztonsági okokból, valamint a közeljövőben felújítatnánk autóbuszunk tartósfékjét és nyomaték váltóját, továbbá üléseit is, hogy továbbra is biztonságban és kényelmesen tudjuk szállítani zenész gyermekeinket és fiatal felnőtteinket, ugyancsak hatalmas értéket képviselő hangszerünket.

A fent említett célok megvalósítására szeretném kérni a 8.900.000 forintos felhalmozási keretet 5.900.000 forintra csökkenteni, míg a működési forrást 2.000.000 forintról 5.000.000 forintra emelni, melyből 150.000 forintot szeretnénk felajánlani visszafizetésre, ezzel is segítve az Önkormányzat helyi védekezési lehetőségeit, kiváltképp a helyi adónemek elvonása miatt kialakult költségvetési hiányok közepette. Ezen a jelképes összegben felül mi minden tőlünk telhetőt megtettünk a tagjaink és közönségünk védelméért. Online tartottuk meg a tavalyi évad utolsó, elmaradt koncertjét, lemondva ezzel jegybevételeinkről, de egyben hozzájárulva a kerületi lakosok infekciós kockázatainak csökkentéséhez. Próbáinkat ugyan megtartottuk, de átköltöztünk Intézményvezető Úrral egyeztetve a Zeneiskola nagytermébe, ahol állandó szellőztetés mellett, a védőtávolság betartásával tartjuk próbáinkat, készülve a járványhelyzet elmúltát követő gyors újraindulásra.

Kérem, hogy a járványhelyzet miatt megváltozott lehetőségek és igények mentén átalakult forrásmegosztásunkat támogatni szíveskedjék!

Budapest, 2020.09.30.

Üdvözlettel és köszönettel

Kőrösy Róbert sk.
XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület

Tranzakció részletei

Tranzakció azonosító:	15145447736
Indító számlaszám:	11704021-20006644
Rögzítés dátuma:	2020.11.03.
Végrehajtás dátuma:	2020.11.03.
Tranzakció állapota:	Végrehajtva
Tranzakció megnevezése:	Belföldi forint átutalás
Összeg:	150.000
Ellenoldali számlaszám	11784009-15515005
Közlemény:	közművelődési megállapodási támogatás részvisszafizetés
Kedvezményezett neve:	Bp Főváros XV. kerületi Önkorm.
Átutalás összege:	150000



Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata

POLGÁRMESTER

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46.

Tel.: +36 1 305 3136 • Fax: +36 1 307 7360

polgarmester@bpxv.hu

www.bpxv.hu

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 114/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

164/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemlről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület** kérelme alapján a sportszervezet részére bruttó **4.500.000 Ft, azaz négymillió-ötszáz ezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és azok járulékai (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licensz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérközéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;

- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **2.250.000 Ft**, azaz **kettőmillió-kettőszázötvenezer forint** fordítható.

A polgármester gondoskodik a **Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesülettel** kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)
a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./II./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester



Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 116/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

166/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt**, hogy az **Edöcs István Ökölvívó Sportegyesület** kérelme alapján a sportszervezet részére bruttó **4.200.000 Ft**, azaz **négymillió-kettőszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik. A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérközéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;

- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlet, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;
- Bérelt sportlétesítmény takarítása;

A polgármester gondoskodik az **Edöcs István Ökölvívó Sportegyesülettel** kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)
a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./1./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester



Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 118/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

168/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt**, hogy a **Grosics Alapítvány** kérelme alapján a sportszervezet részére bruttó **6.000.000 Ft**, azaz **hatmillió forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és azok járulékai (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masszőr);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérközéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;

- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **3.000.000 Ft**, azaz **hárommillió forint** fordítható.

A polgármester gondoskodik a **Grosics Alapítvánnyal** kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)

a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)

a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)

a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./1./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester



Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 123/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

173/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy a REAC Sportiskola Sportegyesület** kérelme alapján a sportszervezet részére bruttó **52.500.000 Ft**, azaz **ötvenkettőmillió-ötszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan működési célú kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és járuléka (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
- Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;

- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Saját tulajdonú, legalább 9 fő szállítására alkalmas gépjármű (kisbusz, autóbusz) bajnoki, kupa, felkészülési mérkőzésekhez kapcsolódó üzemanyag költsége (a NAV által elfogadott üzemanyag-fogyasztási norma alapján);
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek (Kizárólag a szülők által meg nem térített költségek.);
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja (A nem egyesületi tagok részére szervezett tanfolyamok esetén a sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díjából kizárólag a tanfolyamból származó bevételek és kiadások különbözete számolható el.);
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök, sportági szakszövetség által előírt elsősegély doboz vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés, fénymásolás szolgáltatás költsége szerződés alapján;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **34.000.000 Ft**, azaz **harmincnégymillió forint** fordítható.

A polgármester gondoskodik a **REAC Sportiskola Sportegyesülettel** kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)

a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)

a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)

a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./II./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
polgármester

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 124/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

174/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy a REAC Sport Kft kérése alapján a sportszervezet részére bruttó 32.000.000 Ft, azaz harminckettőmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá bruttó 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.**

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Személyi jellegű ráfordítások és azok járulékai (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, orvos, masször);
- Szövetségi tagdíj;
- Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;

- Verseny-, játékgengedély, sportolói licenz, nevelési költségtérítés, le-, átigazolási költség;
- Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
- Saját szervezésű rendezvény díjazásához serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlás;
- Hazai rendezésű bajnoki, kupa, felkészülési mérközéseken rendezői feladatok ellátásának költsége;
- Budapesten kívüli versenyeken (bajnoki, kupa, felkészülési) történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, busz-, repülőjegy, reptéri illeték, utasbiztosítás), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet által szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (buszbérlés, vonat-, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
- A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás, bérlés, javíttatás;
- Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás), internet előfizetés;
- Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja;
- Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége;
- Egészségügyi eszközök vásárlása;
- Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- Adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés;

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **22.000.000 Ft**, azaz **huszonkettőmillió forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra használható fel:

- Mobil sorfal műfüves és élőfüves labdarúgó pályára;

A polgármester gondoskodik a **REAC Sport Kft**-vel kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)

a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)

a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)

a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./1./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
polgármester



Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata

POLGÁRMESTER

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46.
Tel.: +36 1 305 3136 • Fax: +36 1 307 7360
polgarmester@bpxv.hu
www.bpxv.hu

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 133/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

183/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy bruttó 4.500.000 Ft, azaz **négymillió-ötszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a **Csomópont Tehetségkutató és Tehességgondozó Egyesület** részére a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./I./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá bruttó **1.000.000 Ft, azaz egymillió forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./II./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.**

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő, könyvelő);
- szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgáltatások költségei (hangfelvétel készítése, stúdió munkálatok, zenei alapok gyártása, videofelvétel készítése/vágása);

- Artisjus jogdíjbefizetések;
- az Egyesület számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő kellékek, eszközök, ruházat vásárlása, bérlete, javíttatása;
- saját szervezésű kerületi rendezvény lebonyolításához szükséges terembérlési költségei;
- szállítási költségek (fellépő gyermekek, valamint díszlet szállítása);
- elhasználandó vagy működésképtelenné vált eszközök/berendezések javítási költségei;
- saját szervezésű táborok megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül összefüggő költségek (a szülők által meg nem térített költségek);
- tehetségkutató versenyek megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül összefüggő költségek;
- az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, plakát, szórólap készíttetés.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **1.500.000 Ft**, azaz **egymillió-ötszázezer forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti tevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- Stúdiótechnika (mikrofon, hangkártya, számítógép, mikroport, midi hangszer, fényképezőgép, kamera, fejhallgató).

A polgármester gondoskodik a **Csomópont Tehetségkutató és Tehetséggondozó Egyesülettel** kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)
a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./1./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 135/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

185/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt**, hogy bruttó **14.840.000 Ft**, azaz **tizennégymillió-nyolcszáznegyvenezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a **KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** részére a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá bruttó **160.000 Ft**, azaz **százhatvanezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő, könyvelő);
- a KOMA számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő saját színházi bemutatókhoz kapcsolódó költségek (jelmez, díszlet, kellékek vásárlása, bérlése, javíttatása);
- Artisjus jogdíjbefizetések;

- használatba kapott ingatlan takarításával összefüggő költségek;
- a KOMA Bázishoz kapcsolódó közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás) internet és telefon előfizetés;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, plakát, szórólap készíttetése;
- a KOMA saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés).

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **13.230.000 Ft**, azaz **tizenhárommillió-kétszázharmincezer forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti tevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- hangtechnikai eszköz vezérléséhez szükséges laptop vásárlása.

A polgármester gondoskodik a **KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal** kötetendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)
a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./11./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester



5/726 6/2020



Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata

POLGÁRMESTER

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46.

Tel.: +36 1 305 3136 • Fax: +36 1 307 7360

polgarmester@bpxv.hu

www.bpxv.hu

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(lkt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 136/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

186/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemlről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy bruttó 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a **Palota Tehetségfejlesztő Egyesület** részére a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.**

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő, könyvelő);
- saját rendezvényekhez kapcsolódóan a rendezvényszervezési feladatokhoz igénybe vett szolgáltatás (hirdetési költség, egyéb szakértői, előadói díjak);
- az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés)
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, egyéb anyagköltségek, plakát, szórólap készíttetése.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **10.000.000 Ft**, azaz **tízmillió forint** fordítható.

A polgármester gondoskodik a **Palota Tehetségfejlesztő Egyesülettel** kötendő támogatási szerződés aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)
a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./II./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapítvány, valamint a közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-51/2020. sz. anyag)

Polgármester 138/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata

188/2020. (IV.7.) ök. számú határozat

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a **polgármester** a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt**, hogy bruttó **2.100.000 Ft**, azaz **kettőmillió-egyszázezer forint** egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít a **XV. kerületi Fúvószenekeari Egyesület** részére a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére, továbbá bruttó **8.800.000 Ft**, azaz **nyolcmillió-nyolcszázézer forint** egy összegben kifizetésre kerülő felhalmozási célú támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének III./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) terhére.

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 2020. december 31. napja közötti időszakra esik.

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2021. január 31. napjáig.

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti, közművelődési tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- személyes jellegű ráfordítások és járulékaik (oktató, szakmai közreműködő, nem szakmai közreműködő [orvos, rendezvénybiztosítás], könyvelő), valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (oktató, szakmai közreműködő, nem szakmai közreműködő [orvos, rendezvénybiztosítás], könyvelő);
- külföldi közreműködő művész számlával igazolt költségei (utazás, szállás, étkezés);
- szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgáltatások költségei (hangfelvétel készítése, stúdió munkálatok, videofelvétel készítése/vágása, színpadépíttetés, hangosítás, világítás, ügyeletes orvosi, tűzoltói- és mentőszolgálat díja, rendőri biztosítás költsége);
- szakmai tevékenység végzéséhez kapcsolódó nem szakmai anyagok (bútor, színpadépítéshez-, pult és trepni építéshez-, esetleges egyesületi eszköztároló)

- kiépítéséhez szükséges anyagok költségei, road tevékenység költségei, próbaterem szükség szerinti átalakításához szükséges szerelési anyagok);
- Artisjus jogdíjbefizetések;
 - az Egyesület számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő kellékek, eszközök vásárlása, bérlete, javíttatása;
 - az Egyesület tulajdonában álló autóbusz és tehergépjármű fenntartásával kapcsolatos költségek (kerékcsere és tárolás költsége, üzemanyagköltség, szervizköltség, kötelező gépjármű felelősségbiztosítás díja);
 - saját szervezésű táborok, szakmai csapatépítő tréningek megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül összefüggő költségek (részvételi díj, egészségügyi ellátás [gyógyszer, kötszer] költségei);
 - az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés);
 - adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások), fénymásolás költségei, plakát, szórólap készíttetés költségei, reklámköltségek.

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb **980.000 Ft**, azaz **kilencszáz-nyolcvanezer forint** fordítható.

A felhalmozási célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti tevékenység végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt felhalmozási célú kiadásokra és költségekre használható fel:

- nagy értékű tárgyi eszközök (hangszerek, spirálozógép, kotta).

A polgármester gondoskodik a **XV. kerületi Fúvószenei Egyesülettel** kötendő közművelődési megállapodás módosításának aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra)
a döntést követő 8 napon belül (értesítésre)
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására)
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül (kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 11/2019. (X.12.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. pontja; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet III./1./2. és III./1./2. pontjai; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 21/2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

Budapest, 2020. április 7.



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester